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199/16 Michal Kučera (13314), RC Dragon Brno. Dne 29.10.2016 dočasně vykázán za 
vzájemnou pěstní potyčku se soupeřem. Ve hře, bez zranění. První vykázání v posledních 

dvanácti měsících. 
 

200/16 Petr Kalina (10722), RC Praga Praha. Dne 5.11.2016 dočasně vykázán za vzájemnou 

pěstní potyčku se soupeřem, která nastala po skončení maulu. Jednalo se o lehké údery do 
oblasti těla. Ve hře, bez zranění. První vykázání v posledních dvanácti měsících. 

 
201/16 Dan Chmelík (10258), RC Sparta Praha. Dne 5.11.2016 dočasně vykázán za vzájemnou 

pěstní potyčku s protihráčem, která nastala po skončení maulu. Jednalo se o lehké údery do 
oblasti těla. Ve hře, bez zranění. První vykázání v posledních dvanácti měsících. 

 

202/16 Martin Charvát (11329), RC Praga Praha. Dne 5.11.2016 dočasně vykázán za 
nebezpečnou hru – úmyslné sražení protihráče nataženou paží, který neměl míč. Ve hře, bez 

zranění. Třetí vykázání v posledních dvanácti měsících. 
 

203/16 Radim Backa (10674), RC Praga Praha. Dne 5.11.2016 vyloučen za údery pěstí do hlavy a 

obličeje. Po odpískání, bez zranění. Za přestupek tohoto druhu náleží trest zastavení závodní 
činnosti na 2 týdny až 3 měsíce. DK vzala za prokázané, že v utkání došlo k vzájemné pěstní 

potyčce s protihráčem. K zákroku došlo v rucku po odpískání TK rozhodčím. HR popisuje, že 
se jednalo o velmi tvrdé a opakované údery pěstí do hlavy a obličeje soupeře. Hráč byl 

v uplynulých 12 měsících 1x napomínán (179/16). DK přihlédla k tomu, že se zákrok obešel 
bez zranění a trest s ohledem na zimní přestávku uložila tak, aby odpovídal zastavení 

činnosti na 2 soutěžní utkání (utkání TOP 6 19.11.2016 a 18.3.2017).  

 
Trest dle čl. 41 odst. 5. DŘ - zastavení závodní činnosti od 5.11.2016 do 

18.3.2017. 
 

204/16 Richard Palm (10296), RC Sparta Praha. Dne 5.11.2016 vyloučen za údery pěstí do hlavy 

a obličeje. Po odpískání, bez zranění. Za přestupek tohoto druhu náleží trest zastavení 
závodní činnosti na 2 týdny až 3 měsíce. DK vzala za prokázané, že v utkání došlo 

k vzájemné pěstní potyčce s protihráčem. K zákroku došlo v rucku po odpískání TK 
rozhodčím. HR popisuje, že se jednalo o velmi tvrdé a opakované údery pěstí do hlavy a 

obličeje soupeře. Hráč nebyl v uplynulých 12 měsících potrestán. DK přihlédla k tomu, že se 
zákrok obešel bez zranění a trest uložila v jeho spodní části. 

 

Trest dle čl. 41 odst. 5. DŘ - zastavení závodní činnosti od 5.11.2016 do 
20.11.2016. 

 
205/16 Karel Vazač (11673), RC Praga Praha. Dne 5.11.2016 vyloučen za údery pěstí do 

protihráče. Po odpískání, bez zranění. Za přestupek tohoto druhu náleží trest zastavení 

závodní činnosti na 2 týdny až 3 měsíce. DK vzala za prokázané, že se vyloučený hráč v roli 
mstitele ze strany připojil do pěstní potyčky a opakovaně udeřil pěstí soupeře do oblasti 

ramen a hrudníku. Nahlášeno PR. Hráč nebyl v uplynulých 12 měsících potrestán. DK 
přihlédla k tomu, že se zákrok obešel bez zranění a trest s ohledem na zimní přestávku 

uložila tak, aby odpovídal zastavení činnosti na dvě soutěžní utkání (utkání TOP 6 

19.11.2016 a 18.3.2017).  
 

Trest dle čl. 41 odst. 5. DŘ - zastavení závodní činnosti od 5.11.2016 do 
18.3.2017. 
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206/16 Lukáš Chalabala (10388), RC J. Vyškov. Dne 5.11.2016 dočasně vykázán za opakovaný 

přestupek mužstva – neuvolnění hráče po skládce, poslední provinivší se hráč. Ve hře, bez 
zranění. Druhé vykázání v posledních dvanácti měsících. 

 
207/16 Vladimír Mazal (12203), RC J. Vyškov. Dne 5.11.2016 dočasně vykázán za opakovaný 

přestupek hráče – vysoká skládka. Ve hře, skládaný po ošetření pokračoval v zápase. Druhé 
vykázání v posledních dvanácti měsících. 

 

208/16 Pavel Blacký (5136), RC Rakovník. Dne 6.11.2016 dočasně vykázán za nesportovní 
chování vůči soupeři. Ve hře, bez zranění. První vykázání v posledních dvanácti měsících. 

 
209/16 Michal Schlanger (10020), RC M. Říčany. Dne 5.11.2016 dočasně vykázán za opakované 

přestupky družstva v rucku, poslední provinivší se hráč po předchozím upozorněním HR – 

hraní na zemi. První vykázání v posledních dvanácti měsících. 
 

 
 

Proti rozhodnutí Disciplinární komise se lze odvolat k Dozorčí radě ČSRU do 15 dnů ode dne doručení 

rozhodnutí. Odvolání se podává písemně doporučeně (faxem) Dozorčí radě ČSRU a opis odvolání se 
současně zasílá na vědomí disciplinární komisi doporučeně (faxem). K odvolání je nutno doložit doklad 

o zaslání opisu odvolání disciplinární komisi a doklad o zaplacení vkladu 500 Kč na účet 
51-0913120277/0100, variabilní symbol 5. Odvolání nemá odkladný účinek. 

  
Radka Bredlerová 

Předsedkyně disciplinární komise ČSRU 

 
 


